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Bompoc
I HimeeTcs 1M B OpraHU3aIlie MEHIO?

A) Ila, Tl BCEX BO3PACTHBIX IPYTIT M PEKUMOB ()YHKUMOHUPOBAHHS OPraHM3aIIHH Q@M
B) nma, Ho Ge3 yueTa BO3pacTHBIX TPy £
B) et
25 BeiBerneno i UMKIMYHOE MEHIO [ 03HAKOMJIEHHS POAMTENE 1 feTei?
A) na ' el
B) Her

g BbIBELICHO JIK €3KeAHEBHOE MEHIO B yIOGHOM T 03HAKOMJIEHHS POTHUTENEH U AeTel MecTe?
A) na

B) et 3 4
4, B MeHI10 0TCYTCTBYIOT HOBTOPEI GJ1FO1?

A) na, 10 BceM JIHIM o

B) HET, IMEIOTCS OBTOPBI B CMEXHBIE JHY I i
5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeIIeHHbIe 6101 U IPOIYKTHI

A) na, 10 BCEM IHAM o o2
b
B) HeT, MIMEIOTCS IIOBTOPEI B CMEXKHBIE NHH (/

6. | CooTBETCTBYET /1 PEIVIAMEHTHPOBAHHOE LIMKIUYHBIM MEHFO KOJIMUECTBO IPUEMOB MUK pexuMy
()YHKIHMOHHPOBAHMS OpraHU3anUu?

A) na = __.
B) ner /75#/(\

7. | EcTs i B opraHu3auuK MpUKa3 O CO3MAHUH U NOPsAKe PAGOTHI GPAKePaKHOM KOMHCCHH?

A) na g
B) Het o
3. Ot Beex Jiu MapTuii NPUTOTOBIEHHEIX GIIFOJ CHUMAETCA Gpakepax?

A) na g o |
B) meT =

9. BBIABIANKCE /1M (DaKTEI He HOIYCKA K peanu3aim GIIroL | TIPOLYKTOB II0 Pe3yJibTaTaM paboThl GpaKepaskHOM
KOMUCCHH (32 TIepHOI He MEHEE MecsLa)?
A) HeT

B) na

10. | CosnaHel M yC0BUS [UIA OPraHU3aLWMH TATAHUA IeTel C YIeTOM 0COGEHHOCTeH 300pPOBbA (CaxapHbIit nuaber,
NHALIEBLIE AJIEPTHH)?
A) ma

B) HeT
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I'1. | MpooruTes MM yGOpKa MOMELIEHUI IOCAE KAXIO0TO nmpuemMa nuuu?
A) ma

B) met

12, | KavecTBeHHO 1 npoBenesa y6opka NOMEeLIeHHN y1s NpuéMa IMIIH Ha MOMEHT pabOoTEl KOMUCCHH?
A) ma
b) ner

_ T

[

13. | ObHapy:kuBamuCh Jii B IOMEIEHUAX U1 IPUEMA [T HAaCCKOMBIE, TPBI3YHBI U CIEAbl X KI3HEAEATEIbHOCTH?
A) ma
B) mer
14. | Co3panel Iu ycnoBus Ui cOGMIONCHHUS IETBMU TIPaBWII JIMYHOM TUTHEHBI?
A) na =

e 3 —

B) mer =
I5. | BBIABIANHCH JIM 3aMEYaHHs K COOMIOAEHUIO 1EThMH NIPABWJT JINYHON THTHEHEI?

A) HeT =

B) na

16. | BeisBnAnMCE /1M MPH CpaBHEHMK PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO (GaKThl MCKJIFOUEHHNS OTHENbHbIX
01101 U3 MeHI0?

A) HET

b) na

17. | Vimenu nu MecTo GaKTbl BEIIAYH A€TAM OCThIBLIEH MALLN?
A) HeT A ez |
B) na
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